

記者李文宗／臺南報導

SF2PL(射擊遊戲聯盟)正夯，遠東科技大學決定認養台南鳳凰隊，台灣電子競技聯盟8日特地南下，在遠東科技大學國際會議廳舉行「遠東科技大學台南鳳凰隊成軍暨SF2PL S2開戰記者會」，宣佈第二季賽事將在本月15日開打，來自全台其他五直轄市的五支隊伍也前往祝賀，晚上並由台北首隊與遠東鳳凰隊進行一場友誼賽。

台南鳳凰隊第一季競賽屈居亞軍，由遠東科大校長王元仁與台灣電子競技聯盟董事長共同約並授旗後，即起正式更名為「遠東科技大學台南鳳凰隊」，賦予電競產業新面貌，並推向嶄新紀元。



圖說：遠東科技大學台南鳳凰隊成軍，唯一全女子隊台北市首隊獲邀舉行首場友誼賽。(記者李文宗攝)

SF2PL每隊編制一名教練，五名隊員，另有經理與領隊，就如同職業籃球聯盟，每年賽事達120場，分主客場競技。遠東科大認養鳳凰隊後，將負責這些職業選手每月至少五萬，教練六萬元以上的基本薪資，及提供學校資源、場地培訓。

王元仁表示，遠東科大不僅要精進選手本職技藝，並將提供禮儀應對及語言課程，將選手成功打造，躍進國際舞台。

遠東科大多媒體與遊戲管理系主任魏春旺說，校方四月份還將成立SF2與LOL培訓中心，讓喜歡電子遊戲的學生，透過規劃與訓練，得以夢想成真。

台灣電競聯盟指出，聯盟目前共有台北、新北、桃園、台中、台南、高雄六支直轄市隊伍，其中僅台北市為全女子隊，但台北隊卻是實力最堅強的隊伍之一，每位選手都有好幾年的實戰經驗，經常在射擊競技中把男選手打得落花流水，可見電子競技並沒有性別差異。